1 - Tracar os diagramas de esfor¢os solicitantes e indicar as reac¢des de apoio:
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Obs.: Aviga é carregada por um momento uniformemente distribuido ao longo de seu comprimento.
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Determinar as reacdes de apoio e tracar os diagramas de esforcos solicitantes da estrutura abaixo:
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3 - Determinar os esforgos solicitantes na sec¢éo S:
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Determinacéo dos esforcos solicitantes:
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Sugestéao: Para conferir os resultados obtidos, determine agora os esforgos solicitantes vindo pela direita

Deveréo ser obtidos os mesmos esforgos solicitantes nos dois casos.

4 - A partir dos diagramas de V e M, determinar os esfor¢os externos ativos e reativos:
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5 - Tracar os diagramas de esforcos solicitantes:



Reacdes de apoio (para 5.2):
&Mp=0P -22- 26+Y 8+ Xz4=0

2Xe + Xg = dverrsnoreeesnenne (1)
AX =0P Xg=-2kN - ..[em(1)] P Y = 3kN -
8Y=0P Y, +Y, =4P Y, =1kN -

L



5.3 54
v, 8m 1, 3m 1, 3m
A VA

sen Vsen M,= 6kNm
76261\/ T W N RkN/m ’\ 16N
K . . N 1
_..: l3kN
45 w
| TBEN 2kN,/m [
: A B
I Y i y ™
A B / A Al
R: R
18 -
9
@ 9
(kN) ® (k) HEEE
©) @
0.9 4.5
13 23 23
e 1.8
& amunlcl 18 TG
kN 3
() ey
@) a
1,2
18 ]
204
150 ,5/§ 6 75
243" 81 @ (kNm)
\ 81
®
(kNm)
81
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6 - A estrutura da figura esta em equilibrio sob a acdo de um determinado carregamento. Conhecidos os
diagramas de esforcos solicitantes, pede-se isolar o né C e indicar os esfor¢os solicitantes e os esforcos
externos que nele atuam:
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7 - Determinar N, V e M nas secbes A,B,C,D e E e tragar os diagramas de esfor¢os solicitantes:
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8 - Tracar os diagramas de esfor¢os solicitantes:
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9 - Determinar as reacfes de apoio e tracar os diagramas de esforgos solicitantes:
9.8 [1° semestre 817

Calculo das
reacoes:

Adotando-se inicialmente todas as rea¢gdes com sentido concordando com a orientacao de seus
respectivos eixos, tem-se:
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9.2) llo. semestre 77} esforgos externos:
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Ciélculo das reacdes:
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